

DOHODA O POSKYTNUTÍ PŘÍSPĚVKU

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely:

PRO-DOMA, spol. s r. o.

se sídlem Praha 9 – Újezd n.L., Budčická 1479, PSČ: 190 00

IČ: 00549029

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 67
jejímž jménem jedná jednatel p. Josef Mařinec

dále jen „Poskytovatel“

a

Městská část Praha - Dolní Počernice

se sídlem Stará obec 10, 190 12 Praha 9

IČ 00 240 150

jejímž jménem jedná starosta Zbyněk Richter

dále jen „Příjemce“

tuto

DOHODU
o poskytnutí příspěvku na rozvoj infrastruktury
Městské části Praha - Dolní Počernice

(dále také jen „Dohoda“)

Článek I.

1. Cílem Příjemce je mj. zajistit údržbu a rozvoj veřejné infrastruktury Městské části Praha – Dolní Počernice při respektování jejího udržitelného rozvoje, a to v zájmu obyvatel této městské části.
2. Poskytovatel, jako investor výstavby v Městské části Praha – Dolní Počernice, se zavazuje poskytnout za tímto účelem Příjemci finanční příspěvek ve výši 360.676,- Kč (slovy: tři sta šedesát tisíc šest set sedmdesát šest korun českých).

Článek II.

1. Poskytovatel se zavazuje poskytnout Příjemci finanční příspěvek uvedený v čl. I., odst. 2 bankovním převodem na účet Příjemce č. 2000712349/0800 vedený u České spořitelny a.s., Praha, variabilní symbol: 00549029, a to do 10 dní od účinnosti této smlouvy.

Článek III.

1. Strany této Dohody si jsou plně vědomy, že finanční příspěvek je jednorázový.
2. Částka finančního příspěvku je stanovena s ohledem na průměrné náklady spojené s běžnou údržbou a opravami komunikace „Nový chodník u lesa“. Poskytnutý příspěvek není účelový,

Příjemce je oprávněn s příspěvkem naložit v rámci rozvoje a údržby infrastruktury Městské části Praha – Dolní Počernice dle svého uvážení.

Článek IV.

1. Změny a doplňky této Dohody mohou být provedeny pouze formou písemného dodatku podepsaného účastníky této Dohody.
2. Tato Dohoda je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž oba účastníci Dohody obdrží dvě vyhotovení.
3. Dohoda nabývá platnosti dnem podpisu obou účastníků této Dohody. Účinnosti tato Dohoda nabude v okamžiku, kdy poskytovatel obdrží od příjemce písemný souhlas s umístěním stavby „Areál stavebnin PRO-DOMA na pozemcích parc. č. 1492 a 1586 v k.ú. Dolní Počernice v Praze 9“, včetně jejích částí s výjimečně přípustným funkčním využitím podle platného územního plánu sídelního útvaru hlavního města Prahy (umístění skladové haly v ploše ZVO, umístění inženýrských sítí a chodníku s cyklostezkou v ploše ZMK a umístění terénních úprav a oplocení v ploše IZ), s tou podmínkou, že souhlas nebude podmíněn prodloužením chodníku s cyklostezkou až na pozemek parc. č. 1491 v k.ú. Dolní Počernice. Souhlas může být podmíněn ponecháním územní rezervy při severovýchodní hranici pozemku 1492 ve vlastnictví poskytovatele s pozemkem parc. č. 1588 ve vlastnictví hlavního města Prahy, svěřeného příjemci, ovšem bez uvedení plánovaného využití této územní rezervy na parkování či odstavení aut návštěvníků Dolnopočernického rybníka. Dále může být souhlas podmíněn vytvořením přírodní zábrany v jihovýchodním rohu pozemku parc. č. 1492 (např. formou vzrostlé zeleně či umístěním soliterů velkorozměrných kamenů) tak, aby se zamezilo možnosti průjezdu aut k železničnímu viaduktu přes pozemek parc. č. 1492 mimo stávající šterkovou komunikaci na pozemku parc. č. 1588. Žádné další požadavky ze strany příjemce vůči poskytovateli v souvislosti s realizací výše uvedené stavby v předmětném souhlasu uvedeny nebudou ani nebudou v budoucnu uplatněny. V případě, že smlouva nenabude účinnosti do 30.4.2014 tj. do 30.4.2014 nebude vydán předmětný souhlas, nebo v případě že příjemce učiní v budoucnu úkony mající za fakticky následek popření souhlasu či jeho odvolání, má právo kterákoliv ze stran od této smlouvy odstoupit s tím, že smluvní strany jsou si povinny vrátit již přijatá plnění.

V Praze dne:



PRO-DOMA, spol. s r. o.
Josef Mařinec, jednatel

V Praze dne:

16.4.2014



Městská část Praha - Dolní Počernice
Zbyněk Richter, starosta

Městská část
Praha - Dolní Počernice